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エグゼクティブサマリ
製品やサービス（金融サービス、保険。旅行、緊急路上支援など）を大規模な会員基盤に直接販売（非会員向けのこともある）している大規模な組織が直面している問題は、 特色や役割を超えたところにある。RGIは、過去 13 年以上にわたってこうした厳しい問題に直面しているクラブや団体の支援を行なってきた。今日の組織は、定着率の最大化を推進するために既存会員との関係を深め、テクノロジーに精通している新たな潜在会員にアピールしている。さらに、これらの組織は、会員データが事業分野の中核を成している、身動きのとれない運営システムに保管されているという問題に直面している。RGIは、組織がこのデータを開放し、会員とクラブとの関係を単一になるように整理し、データを「作業可能」な状態に変革する支援を行なってきた 。
会社の沿革
 米国オハイオ州デイトンに本社を置くRoss Group Inc は、ソフトウェア製品とITソリューション企業である。  Ross Group は、
· エンタープライズクラスの会員管理及び会員関係管理ソフトウェアをAAAモータークラブに提供する米国の一流プロバイダである。
· 動物用医薬品教育病院及びその研究所を管理するソフトウェアの米国の一流プロバイダである。
· 民間部門及び政府部門に最高レベルのITサービスを提供する地域サプライヤである。 

· Oracle 及びSQL Server の大規模な実装を行うデータベース管理サービスの一流サプライヤとして米国内で認識されている。
· エンタープライズクラスのアプリケーション開発を必要としている会社向けのカスタムソフトウェア開発元である。
Ross Group の顧客基盤は、 大企業、中小企業、大学、米国自動車協会 (AAA)、政府機関/国防省など多彩である。 Ross Group は、オハイオ州デイトンの本社の他に、ジョージア州アトランタ近郊のダグラスビルに開発施設を有している。   

会員向けソリューションの背景
MemberzPlus™ は、 Ross Group のモータークラブ用エンタープライズアプリケーション製品である。この製品には、米国自動車協会など、大規模モータクラブの会員基盤を管理する機能が搭載されている。クラブは、当社ソフトウェアを使用して、登録、請求書作成、会員の維持、報告、会計など、会員管理機能を実行している。当社は、ウェブ会員インターフェースを提供して、クラブが会員にセルフサービスを実施できるようにし、クラブの経費を大幅に削減している。製品の主要コンポーネントは、TouchPoints ソフトウェアである。このソフトウェアは、全会員の相互交流を一括して表示する。TouchPoints インターフェースを通じて、クラブは、 会員同士の「接触」を表示できるだけではなく、クラブが運営している他の業務分野からの相互交流も表示可能である。この機能により、クラブは、アップセルとクロスセルの機会を推進する情報に従って活動することが可能となり、 クラフの収益を増加させるだけではなく、重要なのは各メンバーに個別に十分なサービスを提供できるようになることである。  

主要なクライアントには、ジャマイカ自動車協会、AAAサザンニューイングランド（ボストン、ロードアイランド、コネチカット）、ニューヨーク自動車クラブ、AAA連合グループ（シンシナティ、ハートフォード、カンザス、ウェストバージニア）、AAAインディアナ、AAAアクロン、AAA中部大西洋（デラウェア、東部ペンシルバニア、ニュージャージー州の一部）などがある。当社のソフトウェアは、合計 1,300 万人分以上の会員データを管理している。
テクノロジー
当社のソリューションは、最大の柔軟性をもたらすように設計されており、最先端のN階層テクノロジーを基盤としている。関連するデータベース管理システムは、バックエンドデータベース階層として使用される。中間階層のアプリケーション層は、最先端のJava テクノロジーであり、現行のJ2EE標準を順守している。フロントエンドのユーザーインターフェイス層は、シンクライアントブラウザベースを実装し、最大限の相互互換性と低実装コストを約束する。ソースコードは、システム及び柔軟性のあるXMLベースのルールエンジンで提供され、変化するビジネスニーズに容易に対処することが可能である。 

このソリューションアーキテクチャは、複数クラブまたは複数地域コンセプトをサポートしている。１つのインスタンスで１つまたは複数のクラブ/地域のサポートが可能である。このコンセプトにより、複数のテリトリーを保有するクラブは、単一のアプリケーション/データベースインスタンスからすべてを管理することが可能である。業務ルールの強化に使用されるマスターデータは、それぞれの地域に対して一意にするか、または既に地域全体で一環した業務ルールが確立されている場合は、単一のマスターセットから運営することを選べる。また、「すぐに使える」言語の翻訳にも対応している。
当社は、セキュアなアプローチを提案している。当社のソリューションは、ファイアウォールの背後で実行され、ブラウザに戻るときはセキュアソケットレイヤー (SSL) コミュニケーションを利用している。オンラインセルフサービスコンポーネントが、バックエンドへの唯一のウェブサービスを活用して、独立した強化セキュリティゾーンに存在する。クレジットカード番号やその他の秘密データは、システム内で暗号化されるか、または最高水準の保護を行うためにオプションでトークン化することが可能である。その他のセキュリティ機能として、当社サービスは、McAfee などのサードパーティのセキュリティ企業により厳格にスキャンされている。
アプリケーション製品は、ウェブサイトベースのアプリケーションである。Java に書きこまれたアプリケーションは、導入用のブラウザのみを必要とし、ウェブサービスの利点を幅広く利用している。Ross Group は、ホスティングサービスを実施しており、アプリケーションにアクセスするために暗号化されたインターネットアクセスのみを必要としている当社の多数のクライアントに対してアプリケーションをホストしている。
結論
2003 年、Ross Group は、AAA サザンニューイングランドで MemberzPlus™ を初めて実装した。それ以来、当社は顧客ベースと製品提供を拡大してきた。今日会員向けソリューション部門は、当社最大の事業部門となっている。当社の製品提供は、会員管理を超えて会員関係管理やリード管理などに拡大しており、どちらのサービスも軽量なウェブクライアントインターフェースで提供されている。Ross Group Inc は多彩なインフラストラクチャサービスを提供するだけではなく、多数のクライアントに向けてホスティング、リモート管理、モニタリングも実施している。
RGI の会員向けソリューション部門は、多数のAAAやその他の団体に対してサービスを提供しており、市場リーダーとなっている。米国全体で多彩なユーザー基盤に対してエンタープライズクラスのソフトウェア製品を開発、保守する複雑性を操作する当社の能力は、当社チームのスキル、忍耐、不屈の努力の証である。
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